

今日淄博

社会

24小时
新闻热线

118114 转 齐鲁晚报

每日1000元线索大奖

淄博电信
网络好才是硬道理!

张店汉墓群首现兵器手柄

该兵器可能是墓主陪葬品

本报6月3日讯(见习记者 王亚男) 本报5月31日A14版报道了《淄博一工地发现汉代墓群 考古人员推断为平民墓》的消息。3日,记者从发掘现场了解到,墓群出土了一枚兵器手柄,这是该墓群首次发现兵器文物。

3日上午,记者在淄博市张店区政务中心对过、紫园小区以东的紫园小学工地看到,几个施工小组正在施工,工地北部的墓坑施工基本完毕,墓坑都被保护起来。2日的大雨给发掘工作带来一定的难度。

上午10点,在M27号墓

坑,工作人员发掘到一枚铜手柄。该手柄长约6厘米,直径约2厘米,手柄为铜质,呈绿色,铜已经生锈,铜绿覆盖整个手柄。手柄中空,内有木头。

工作人员介绍这是一枚古代类似于矛的武器手柄,据此可以推断墓主很有

可能是兵器爱好者,后人用兵器作为陪葬品。工作人员将手柄编号记录,放入档案袋中做研究之用。

紫园小学考古发掘组负责人刘忠进介绍,目前墓群已发掘28个墓坑,其中两个是西汉墓穴,其余均为东汉墓穴。紫园小

学考古发掘工地上的墓坑数量从开始预计的20多个增至30个左右。出土的文物主要是陶罐、铜镜、铜钱等。

张店区文物局丁局长介绍,现在发掘工作正在有序展开,平均一天可以发掘四五个墓坑。



▲工作人员正在进行发掘工作。

奔驰套牌五菱 出门被人识破

本报6月3日讯(见习记者 董程程 通讯员 李维忠) 豪华奔驰竟套用五菱面包车的车牌!1日上午,在淄博监狱门前发生了如此咄咄怪事。

1日6时,淄博监狱集中释放刑满犯人出监。很多接亲友的市民早就在监狱大门口等候,临淄区的王先生在停车场等候时,无意中看到邻居的车牌号。

王先生介绍说,停车场内是一辆新款奔驰轿车,价格在100万元左右,车牌号是他邻居的,但他邻居的车是一辆五菱面包车。当王先生对此提出质疑时,几个男青年朝他走来,吵闹着要和王先生殴斗。吵闹声惊动了现场执勤人员,淄川公安分局昆仑派出所执勤民警迅速上前进行制止。为确保出监秩序,有关人员被带到派出所接受调查。

经检查,民警发现奔驰轿车的车牌在后备箱里尚未启用,驾驶员张某也承认车牌是假的,但不知道用了谁的车牌号。没想到今天在这碰上“识货”的,本想吓唬王先生一下,开车走人,却被现场执勤民警制止。目前,昆仑派出所已将此事移交淄川交警部门进行处理。

滨海看楼车即将启动

主办:齐鲁晚报 报名电话: 6120599

渴望在海边有一套舒适居所,伴着徐徐的海风,在大海的浪涛声中与家人一起散步,感受海边生活的幸福。大海、阳光、沙滩、海鲜,滨海的魅力在今春为您绽放。

由齐鲁晚报《今日淄博》组织的滨海看楼车即将发出。我们将开通威海、日照、烟台等地的看房直通车。有在沿海置业安家需求的读者,可以电话报名。告知我们您的置业需求,例如户型、面积、价格、生活配套等,我们将按照您的需求有针对性的安排看楼项目。

